



## **Следователь следственного отдела по Кировскому району г. Ростова-на-Дону провел профилактическое мероприятие с учениками школы**



Следователь следственного отдела по Кировскому району г. Ростова-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области Павел Бахарев провел профилактическую беседу с учащимися 4-9 классов МАОУ г. Ростова-на-Дону «Школа № 53 имени Б.Н. Слюсаря». Во встрече с учениками также приняли участие представителями комиссии по делам несовершеннолетних администрации Кировского района г. Ростова-на-Дону. Основной темой мероприятия стали вопросы профилактики подростковой преступности и формирования у несовершеннолетних правовой грамотности.

Павел Бахарев рассказал ребятам об основных направлениях и задачах Следственного комитета Российской Федерации, разъяснил права несовершеннолетних, а также статьи Уголовного и Административного кодексов, предусматривающие ответственность несовершеннолетних за совершение преступлений и правонарушений.

Особое внимание он уделил теме профилактики употребления наркотических и психотропных веществ. Также сотрудник следственного отдела предостерег ребят и рассказали о возможных опасностях, связанных с предстоящим наступлением холодного времени года (пожарная безопасность при использовании электронагревательных приборов, схода сосулек и снега с крыш зданий и т.д.). По завершении мероприятия учащиеся смогли задать выступающим интересующие их вопросы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

19 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1741568>